2009「青少年のための科学の祭典」松本大会　事務手続きについて
１．ブース消耗品補助

　　1ブース当たり、８,０００円までの消耗品補助を行います。

　　詳細は【別添１】物品購入について（一般）をご覧ください。　　
※支出にあたってはレシート・領収書が必要となりますので紛失しないよう気をつけてください。
　　また、予算把握のため、7月27日（月）までの購入分について「【別添１】物品購入について（一般）」の購入内訳書に必要事項を記入のうえ、7月27日（月）までにＦＡＸ又はE-mailで下記宛に提出してください。

なお、提出後に追加が生じた場合はその都度の提出をお願いします。
２．交通費

　　交通費は、原則として実費相当額をお支払いします。
参加者全員分を【別添２】交通経路調査票に記入の上、7月10日（金）までにＦＡＸ又はE-mailで提出してください。
なお、変更が生じた場合は、その都度連絡をお願いします。

３．昼食
　　大学内の食堂で使用できる食券を、上記２で提出して頂いた、【別添２】交通経路調査票のデータを元に交付します。交代で昼食を取るようにしてください。
　　なお、食券の交付は、終日参加する方を対象とします。午前中のみ、午後のみ参加の方には支給できませんので了承願います。

４．手続き

代表者は、本部（講義棟１階リフレッシュラウンジ）で大会受付を行った後、11時までにＡ棟１階事務室において、ブース消耗品補助、交通費、昼食の支給手続きを行ってください。
　　交通費・昼食については、当日分のみ交付手続きを行いますので、１日（土）、２日（日）とも手続きを行っていただく必要があります。

５．連絡先

　　事務局：天児　寧

　　ＦＡＸ：０２６３－３７－２５５９
　　E-mail：amako@shinshu-u.ac.jp
